

## 顺利抵达目的若是输了天龙八部跑商就失败了若是路上没有遇到劫镖

帮派跑商使命分为两个级别：还在为挣钱烦恼？还在为帮贡太少烦恼？《天龙八部 3D》的跑商系统玩过了嘛？没玩过你也敢说你不会挣钱？今儿就让你瞧瞧跑商怎么赚大钱的！

壹个是前往洱海，从姑苏出发，途经苍山、无量山、雁门关、敦煌、雪原。壹个是前往缥缈峰的，从姑苏出发，途经小镜湖、杏子林、少室山、雁门关、敦煌、雪原。

虽然前往洱海的使命比缥缈峰的使命要简单，可是缥缈峰的使命金幣和帮派奉献比洱海的要高。跑商取得的福利与自己帮派的等级有直接关系，帮派等级越高，所取得得金幣和帮派奉献以及其他福利越多。



还有壹个重要的前提条件 你必须先参加壹个帮派，并且帮主敞开了跑商系统，

跑商使命總量每日是有定量的，2 次抖人抖天，若是使命總量被搶完或者當天接使命的次數超出限制次數就接不到了喲。

其实天龙八部劫商也不失为一种神奇的交友途径将会损失不少收益

第壹步，點擊左上角的“頭像”進入菜單欄，點擊“幫會”，第二步，點擊“幫派財產”，即可查看跑商是否敞開以及跑商次數和剩余跑商次數。若“跑商接取”裏的個人跑商次數顯現為“2 抖 2”則表示今日該人物還可以跑商 2 次。



點擊“前往接取”人物就會主動尋路到姑蘇城的“幫會商人”處，第三步，選擇要跑的道路。洱海難度低，獎勵低；飄緲峰難度高，路上可能會遇到劫鏢，獎勵高。 第四步，點擊選擇好的道路即可取得該道路的跑商使命。點擊左邊

的“使命欄”裏的“【幫會】行商 xxx (洱海抖縹緲峰) 到 xxx (洱海抖縹緲峰)”即可敞開主動尋路，人物就會開端奔向目的地。 這兒需求註意的是：跑

商不可以使用傳送哦，只能壹個個地圖的跑，不要偷工減料喲，第五步，若是路上遇到“劫鏢”的那就會敞開戰鬥，贏了就可以繼續朝目的地走，若是輸了本次跑商就失利了。 若是路上沒有遇到“劫鏢”，順利抵達目的，點擊西域商人

下面的“完成使命”即可取得豐厚的金幣獎勵和幫派奉獻看完是不是發現掙錢特別容易？特別輕鬆？特別爽？那還不快動起來？否則錢都被人家賺了哦！快努力跑跑跑吧！海量福利等妳搶！ 幫派跑商使命分为两个级别：还在为挣钱烦恼？还在

为帮贡太少烦恼？《天龙八部 3D》的跑商系统玩过了嘛？没玩过你也敢说你会挣钱？今儿就让你瞧瞧跑商怎么赚大钱的！ 一个是前往洱海，从姑苏出发，途

径途经苍山、万劫谷、无量山，一个是前往縹緲峰的，从姑苏出发，途经小镜湖、杏子林、少室山、雁门关、敦煌、雪原。 虽然前往洱海的使命比縹緲峰

的使命要简单，可是縹緲峰的使命金币和帮派奉獻比洱海的要高。跑商取得的福利与自己帮派的等级有直接关系，帮派等级越高，所取得得金币和帮派奉獻以及其他福利越多。 还有一个重要的前提条件：你必须先参加一个帮派，并且帮

主敞开了跑商系统，跑商使命总量每日是有定量的，2次/人/天，若是使命总量被抢完或者当天接使命的次数超出限制次数就接不到了哟。 第一步，点击

左上角的“头像”进入菜单栏，点击“帮会”，第二步，点击“帮派财产”，即可查看跑商是否敞开以及跑商次数和剩余跑商次数。若“跑商接取”里的个人跑商次数显现为“2/2”则表示今日该人物还可以跑商2次。 点击“前往接取”

人物就会主动寻路到姑苏城的“帮会商人”处，第三步，选择要跑的道路。洱海难度低，奖励低；縹緲峰难度高，路上可能会遇到劫鏢，奖励高。 第四步，

点击选择好的道路即可取得该道路的跑商使命。点击左边的“使命栏”里的“【帮会】行商 xxx（洱海/缥缈峰）到 xxx（洱海/缥缈峰）”即可敞开主动寻路，人物就会开端奔向目的地。这儿需求注意的是：跑商不可以使用传送哦，只能一个个地图的跑，不要偷工减料哟，第五步，若是路上遇到“劫镖”的那就会敞开战斗，赢了就可以继续朝目的地走，若是输了本次跑商就失利了。若是路上没有遇到“劫镖”，顺利抵达目的，点击西域商人下面的“完成使命”即可取得丰厚的金币奖励和帮派奉献看完是不是发现挣钱特别容易？特别轻松？特别爽？那还不快动起来？否则钱都被人家赚了哦！快努力跑跑跑吧！海量福利等你抢！